


Q1. Do you think it is or is not
possible to beat the terrorist threat

facing us?RegionSocial ClassAgeGender
It is not

possible toIt is possibleWales &North
Don'tbeat theto beat theScot-SouthEng-Mid-South
knowthreatthreatlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

41165493618925652849353545427050976843132537143330213910679342001Unweighted base

41164294917428950252850946042058054042030034038032024010209812001Weighted base

--94972126241259251216171278284219153139161152125396552949It is possible to beat
--100%41%44%48%49%49%47%41%48%53%52%51%41%42%47%52%39%56%47%the threat

-642-71961581661511371531881641231091361309053354288642It is not possible to
-100%-41%33%31%31%30%30%36%32%30%29%36%40%34%28%22%35%29%32%beat the threat

411--31671031031071079611492783865897862270141411Don't know
100%--18%23%20%19%21%23%23%20%17%19%13%19%23%24%26%26%14%21%
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Table 1
Q1. You may have seen or heard the Prime Minister, David Cameron, suggesting that the fight against the Islamic State is the 'struggle of our generation'.
Do you think it is or is not possible to beat the terrorist threat facing us?
Base: All respondents
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Q1. Do you think it is or is not
possible to beat the terrorist threat

facing us?RegionSocial ClassAgeGender
It is not

possible toIt is possibleWales &North
Don'tbeat theto beat theScot-SouthEng-Mid-South
knowthreatthreatlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

41165493618925652849353545427050976843132537143330213910679342001Unweighted base

41164294917428950252850946042058054042030034038032024010209812001Weighted base

942865447614122523924322618624426922915917415213178396528924Build up local armies
23%45%57%44%49%45%45%48%49%44%42%50%55%53%51%40%41%33%39%54%46%in territories where

the Islamic State is
currently operating,
for example in
areas of Syria which
are not controlled by
the Islamic State.

681493775692140144161142134167150145971011059550243351593Send in British and
16%23%40%32%32%28%27%32%31%32%29%28%34%32%30%28%30%21%24%36%30%other countries' ground

troops to defeat the
Islamic State in places
like Syria
and Iraq.

1132775728313323726524422119726128226316618314013475397564961Targeted air strikes
27%43%60%48%46%47%50%48%48%47%45%52%63%55%54%37%42%31%39%58%48%against Islamic State

military operations.

902534807011620222221317819622322719213217514112063328495823Try to assassinate the
22%39%51%40%40%40%42%42%39%47%38%42%46%44%52%37%38%26%32%50%41%leaders of the Islamic

State in a so-called
'decapitation
strategy'.

24116712149791451331231261061771208360811259586369160529Don't know
59%26%13%28%28%29%25%24%27%25%31%22%20%20%24%33%30%36%36%16%26%

Page 2

IS Survey
ONLINE Fieldwork : 1st - 3rd July 2015

Absolutes/col percents

Table 2
Q2. Which, if any, of the following do you think Britain and its allies should do to try and defeat the threat presented by the Islamic State?
Base: All respondents
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Q1. Do you think it is or is not
possible to beat the terrorist threat

facing us?RegionSocial ClassAgeGender
It is not

possible toIt is possibleWales &North
Don'tbeat theto beat theScot-SouthEng-Mid-South
knowthreatthreatlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

41165493618925652849353545427050976843132537143330213910679342001Unweighted base

41164294917428950252850946042058054042030034038032024010209812001Weighted base

4914445253881621681731371301762031461061139211969248397645Safer
12%22%48%31%31%32%32%34%30%31%30%38%35%35%33%24%37%29%24%41%32%

84270224608113515414712312216716610589951158095292286578More dangerous
20%42%24%34%28%27%29%29%27%29%29%31%25%29%28%30%25%40%29%29%29%

2782282726111920420618820116923817116910513317312276481298778Don't know
68%36%29%35%41%41%39%37%44%40%41%32%40%35%39%46%38%32%47%30%39%
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Table 3
Q3. Do you think any interventions by Britain and its allies to remove the Islamic State in Syria and other places would make the region as a whole a safer or more dangerous place?
Base: All respondents
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Table 1
Q1. From what you know, please, tell me if you have a very favourable, somewhat favourable, somewhat unfavourable or very unfavourable opinion
of the Islamic State otherwise known as ISIS, or ISIL?
Base: All respondents

Prepared on behalf of Daily Mirror by ICM Unlimited - Confidential

RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

15828550951255250427449174743032737039531617810939232016Unweighted base

17529150653251246442358554442330234338332324210289882016Weighted base

17244244472441585168133766469282174NET: Favourable
10%8%8%8%9%5%10%10%9%1%3%4%10%20%19%9%8%9%

931112231081821427122013243457Very favourable     (4)
5%1%2%2%5%2%2%3%4%1%1%2%3%6%5%2%3%3%

822313324143340302662446336948117Somewhat favourable (3)
5%7%6%6%5%3%8%7%5%*2%2%6%14%14%7%5%6%

821192329222628251210131925215743100Somewhat            (2)
5%7%4%4%6%5%6%5%5%3%3%4%5%8%9%6%4%5%unfavourable

1432244164343973623294744503902702902952151547998151614Very unfavourable   (1)
82%77%82%82%77%78%78%81%83%92%89%85%77%67%64%78%82%80%

1522454354574263843545024744032803033142401748578581715NET: Unfavourable
87%84%86%86%83%83%84%86%87%95%93%88%82%75%72%83%87%85%

721293139562824191514273217227948127Don't know
4%7%6%6%8%12%7%4%3%4%5%8%8%5%9%8%5%6%

1.301.271.241.251.311.201.291.291.281.071.101.141.301.581.571.281.261.27Mean

0.790.650.670.670.780.620.700.740.750.360.410.530.750.970.950.710.710.71Standard deviation

0.060.040.030.030.030.030.040.030.030.020.020.030.040.060.070.020.020.02Standard error



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

158180287265185105169178242891582016Unweighted base

157184259254189107186178237911752016Weighted base

7161828178211418917174NET: Favourable
5%9%7%11%9%8%11%8%8%10%10%9%

2142051538-957Very favourable     (4)
1%1%1%8%3%1%2%1%4%-5%3%

51515912716121098117Somewhat favourable (3)
3%8%6%3%6%6%9%7%4%10%5%6%

51012171011811368100Somewhat            (2)
3%5%5%7%5%11%4%*5%6%5%5%unfavourable

14014620718914778148155190721431614Very unfavourable   (1)
89%80%80%75%78%73%79%87%80%79%82%80%

14515622020615789155155202781521715NET: Unfavourable
93%85%85%81%83%84%83%87%85%85%87%85%

51221191691181647127Don't know
3%6%8%7%8%9%6%5%7%5%4%6%

1.141.251.221.401.281.301.301.191.261.281.301.27Mean

0.510.640.630.910.720.660.740.620.720.650.790.71Standard deviation

0.040.050.040.060.060.070.060.050.050.070.060.02Standard error
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Table 1
Q1. From what you know, please, tell me if you have a very favourable, somewhat favourable, somewhat unfavourable or very unfavourable opinion
of the Islamic State otherwise known as ISIS, or ISIL?
Base: All respondents
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